
o 
Paüonato 
Provincial de Pastaza VJI corazón al servicio de lodos 

• • • 

CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 26 DE FEBRERO DEL 2016 - - - - -

En la ciudad de Puyo, a los veinte y seis días del mes de febrero del año 2016, previa convocatoria 
de la señora Leda. Jessi Denise Engeimann Olandese, Presidenta del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza 
que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza, se reúne el Directorio del Patronato Provincial con el siguiente orden del Día: 

1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del acta anterior. 
4. - Informe de los Proyectos del PPSSPz w>iíA*í Mi "rt l*Ó<>UJ0é2« 

5. -Clausura. > ' 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de febrero 2016. j^^. 

Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. ; , , ^ , , . „ , . 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria 

10V6Í i> 'SOP 

entregada el día miércoles 24 de febrero del 2016. 

Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. " 'SJn9D29lob6 ¿oí 

Por parte del Directorio se manifiesta que no hay puntos que añadir al orden del día. . , 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 

Sra. Narcisa Villalva.-Ausente 
Sra. Elena Alcocer.-Ausente 1̂ s issüssi !s Y • aenoeiaq OOX 
Sra. Inés Muñoz.- Presente. ŝ P o¡ ŝ P aejímonoss imt o'-̂ ûm nmUm esno*3&i5qo M mp fcv 
Sra. CarmIta Terán.- Presente. " ^ n u as v ssisiaos zsbuys «-sq sJnsnoqmoa m anaii nstdfTie; 
Sra.- Mercedes Montenegro.- Presente. » 3£ sv sfaKsq snemsz el m 9 í i«| ff^io loq ,sJi6qsi3no3 

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 
número de socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta y cinco minutos. 

3291103 
Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 

SECRETARÍA.-Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura del 
acta de la sesión ordinaria del mes de enero del 2016. 
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Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. s-sn H H ^ S S ^ * v i ;-í n/iñTí ia^ia Ó ' Í A T X A ' Í 

Sra. Mercedes Montenegro.- Mociona que se apruebe el acta anterior. i J - - , - ' sb babuij S Í n5 

Sra. Carmíta Teran.- Apoya ^ ^^^^^^^^ ,^sBnB<^ ab isíDctó otóv^-sc 

SRA. PRESIDENTA.-Dispone que se tome la votación. , - . „ g . o o n u ^ y .lóiasansgiO si sluasS 9up 
Sra. CarmitaTerán.-a favor. io íeno i i sS l^bonoíasiiQ la sflusi « .Bss íssq 
Sra.- Mercedes Montenegro.- a favor. 

Sra. Inés Muñoz.-a favor - ^ ^ ' " ^ ^ nobsj . - f^D ,1 

SECRETARÍA.-Aprueba el Directorio por unanimidad. "'̂  ;n i - . \ 

RESOLUCIÓN N° 004-2016-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 28 DE ENERO DEL 2016. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Conocimiento del Directorio los proyectos que se ejecutan en el año 

SRA. PRESIDENTA.- Para el presente año estamos manejando un nuevo proyecto que va dirigido a 
los adolescentes se llama Mi presente y mi futuro en mis manos el cual mediante charlas dirigidas 
a los adolescentes para tratar temas con respecto a embarazos en adolescentes y concientizar, se 
ha incrementado un nuevo proyecto para realizar operaciones quirúrgicas gracias a un convenio 
que vamos a realizar con la a pedido del GADPPz y nos han transferido un recurso para el 
proyecto de atenciones quirúrgicas para grupos vulnerables se tiene estima atender alrededor de 
100 personas hemos hablado con el doctor Villacres y él realizará las intervenciones en su clínica 
ya que las operaciones saldrán mucho más económicas que lo que cuesta el valor real ya que él 
también tiene un componente para ayudas sociales y es una de las partes que el interviene como 
contraparte, por otra parte en la semana pasada ya se le dio el anticipo al contratista que irá a 
realizar la segunda parte del CITET con esto se empezará a realizar las distintas construcciones 
para las diferentes terapias, por otra parte también con administración directa se va a realizar las 
cercas vivas en el proyecto CITET con esto a partir del próximo mes se está pensando en trabajar 
en terapias ocupacionales con lo que es la horticultura, en el tema del adulto mayor estamos 
realizando el levantamiento de la línea base para ver si abrimos un nuevo centro de atención en el 
barrio Santo Domingo o en la Shell para esto tenemos que ver un espacio que brinde las 
correspondientes seguridades ya que a cada centro se le dota de algunas bienes y materiales 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día "'̂ '̂  aos^ciq .,icfv . S Í I Í M lat» ncHüfauoiuo y niui^ti^ __^„,, ^.n,i:^^^¿í^j. 

SECRETARÍA.-Quinto Punto.- Clausura 



CONSTRUYENDO DESARROLLO 

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de febrero del 2016. 

Secretaría.- Siendo las 18:35 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de febrero del 2016. 

Leda. Jessi Denise hngelmariñ Olandese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
Febrero- 2016-ORD. 
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